

媒体发布稿

<请即发布>

莱佛士医疗集团在华再传捷报 上海莱佛士医院成功封顶

2019年5月24日，上海 – 莱佛士医疗集团（*RafflesMedicalGroup*，简称“集团”）旗下的上海莱佛士医院在上海浦东前滩举行了隆重的封顶仪式。随着起重机将铲斗徐徐升至医院主体工程的12楼顶层，在新加坡副总理王瑞杰先生、上海市人民政府副市长许昆林先生、上海陆家嘴集团董事长李晋昭先生及莱佛士医疗集团执行主席吕俊昉医生的共同见证下，上海莱佛士医院全面封顶。

据悉，上海莱佛士医院由新加坡莱佛士医疗集团与上海陆家嘴集团在前滩国际商务区共同开发建设，未来将成为位于上海前滩国际商务区的综合性国际医院。是莱佛士医疗集团继重庆莱佛士医院之后在华建立的第二家综合性国际医院。上海莱佛士医院的成功封顶，不仅标志着项目建设迎来了全面封顶的历史性里程碑，也代表着莱佛士医院朝着为上海本地、外地及外籍市民提供国际化医疗服务的目标又迈出了坚实的一步。

上海莱佛士医院拥有400张床位，总建筑面积约72,000平方米，位于上海首个自由贸易区-前滩国际商务区，该地区由陆家嘴集团开发建设，是世博会及黄浦江南部滨江地区的重要组成部分。陆家嘴集团坚持“先宜居、再宜业”的开发理念，努力以优美的环境、齐全的配套、完善的功能将区域打造为世界级中央活动区的样板区。

2013年，为了完善前滩国际商务区在医疗服务、医疗技术、医疗设施方面的配套需求，陆家嘴集团引进新加坡莱佛士医疗集团，在前滩建立国际医院，为前滩居民和本市国际家庭提供符合国际标准的、有国际保险连通功能的医疗服务。

医院的建设始于2017年3月，预计将于2019年年底完成。医院采用了“裙楼+塔楼”式的设计，裙楼为门诊部，塔楼则为住院部。建筑设计运用“绿色治愈”理念，引入了花园和景观设计，并从医院的

每一个细节中体现其可持续发展的特色。建成后，上海莱佛士医院将成为前滩中心地区的地标性建筑之一。

莱佛士医疗集团拥有完善的家庭医疗网络，口腔诊所、日籍诊所、中医服务、健康保险服务和保健品等。上海莱佛士医院将会采纳莱佛士医疗集团所提供的专业知识以及营运体系进行筹划和管理。跟莱佛士医疗集团的新加坡旗舰医院一样，上海莱佛士医院也将采用团队行医模式，为病患提供全方位的医疗护理。这个医疗模式设有临床监管架构，同时也强调团队医疗理念，致力确保不同专科医生所组成的医疗团队协力践行循证医学，为病患提供最高素质，值得信赖的医疗服务。上海莱佛士医院从环境到流程均围绕患者而设计，将提供全套专业服务和先进的医疗服务，确保患者就医过程中的舒适性、安全性与私密性。医院将发展心脏病学、妇产科、儿科、肿瘤科、普外科、皮肤科、急诊医学、家庭医学、内分泌科、消化内科、老年病学、内科和泌尿外科等特色科室。据了解，上海莱佛士医院医疗小组和管理层由医疗行业顶尖的国际人才和当地知名的专业人士组成。

在这一个重要的时刻，莱佛士医疗集团执行主席吕俊晔医生表示，“我们致力于将上海莱佛士医院建成世界一流的顶尖医院，为上海本地居民、驻沪外籍人士以及国外患者提供优质的医疗保健服务。上海莱佛士医院的成功封顶意味着离我们的愿景越来越近了。”

媒体垂询，敬请联系：

Joanna Lee (Ms) 李玮玲（女士）

Manager, Corporate Communications 公关部经理

Raffles Medical Group 莱佛士医疗集团

电话：+65 6311 1312

电邮：lee_joanna@rafflesmedical.com

关于莱佛士医疗集团

莱佛士医疗集团 (SGX: BSL)是该地区领先的综合性私营医疗服务提供商，提供全面医疗服务。

莱佛士医疗诊所是新加坡最大的私立家庭医疗和健康检查中心网络之一。

莱佛士医疗集团旗下的莱佛士医院是一家位于新加坡中心地段的私立三级医院，为住院和门诊患者提供各种专业医疗和诊断服务包括 30 多个科室，将专业知识和团队合作相结合，致力于确保为患者提供最佳、高质量和价格合理的护理。集团还在印度尼西亚、越南、柬埔寨、文莱、孟加拉国和俄罗斯远东地区设有代表处和患者联络办事处。

在新加坡以外，莱佛士国际医疗在中国、日本、越南和柬埔寨的 13 个城市建有医疗设施，包括重庆的莱佛士医院。另一家国际医院位于上海，目前正在建设中。

莱佛士牙科是一家位于新加坡和中国全方位的牙科集团。

莱佛士健康保险为位于新加坡的企业和个人客户提供医疗保险服务。

垂询详情，敬请访问我们的网站：www.rafflesmedicalgroup.com。